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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων  

 

Θέμα: Υλοποίηση μνημονίου συνεργασίας μεταξύ Υ.Π.Α.Ν. και Κ.Ο.Π.  
(Πρόγραμμα «Ποδόσφαιρο στα σχολεία») 

 
Αναφορικά με το πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (Υ.Π.Α.Ν.) και η Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου (Κ.Ο.Π.) υπέγραψαν 

μνημόνιο συνεργασίας, με στόχο την ενίσχυση της διδασκαλίας του παιδικού ποδοσφαίρου 

στα δημοτικά σχολεία, στο πλαίσιο της διδασκαλίας του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής.  

Το μνημόνιο συνεργασίας περιλαμβάνει διήμερες επιμορφωτικές δράσες σε εκπαιδευτικούς 

των δημοτικών σχολείων που θα καταλήγουν στην εξασφάλιση του Διπλώματος UEFA D 

Licence (χωρίς κόστος), στην παροχή αθλητικού υλικού (1000 δωρεάν μπάλες - no.4 ανά έτος 

και για περίοδο τεσσάρων ετών για τα σχολεία) και προσφορά 100 δωρεάν εισιτηρίων για τους 

αγώνες της Εθνικής Κύπρου στους εντός έδρας αγώνες.   

Ως προς το θέμα της επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών, η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, 

σε συνεργασία με την Κ.Ο.Π., προγραμματίζουν τη διοργάνωση επιμορφωτικών συναντήσεων 

για τους/τις εκπαιδευτικούς που διδάσκουν το γνωστικό αντικείμενο της Φυσικής Αγωγής, ως 

εξής:  

1η ομάδα: Εκπαιδευτικοί πόλης και επαρχίας Λευκωσίας 

2η ομάδα: Εκπαιδευτικοί πόλης και επαρχίας Λεμεσού-Πάφου 

3η ομάδα: Εκπαιδευτικοί πόλης και επαρχίας Λάρνακας-Αμμοχώστου.  

Οι επιμορφώσεις προγραμματίζονται από τις 08:00 μέχρι τις 13:30, σε εργάσιμο χρόνο. Κατά 

τη διάρκεια της επιμόρφωσης, οι συμμετέχοντες/ουσες εκπαιδευτικοί θα κάνουν πρακτική 

εξάσκηση. Παράλληλα, κατά την πρακτική εξάσκηση θα συμμετέχουν και μαθητές/μαθήτριες 

του σχολείου που θα φιλοξενεί την επιμορφωτική δράση. 

Η πρώτη επιμορφωτική δράση αφορά στους/στις εκπαιδευτικούς που έχουν έδρα την πόλη 

και επαρχία Λευκωσίας (1η ομάδα) και προγραμματίζεται να υλοποιηθεί σε δύο συναντήσεις, 

την Τρίτη, 30 Μαΐου 2023 και την Παρασκευή, 2 Ιουνίου 2023, στο Δημοτικό Σχολείο 

Δασούπολης (Κ.Β).  Κατά τον ίδιο τρόπο θα ακολουθήσουν την επόμενη σχολική χρονιά οι 
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ομάδες στην πόλη και επαρχία Λεμεσού-Πάφου (2η ομάδα) και στην πόλη και επαρχία 

Λάρνακας-Αμμοχώστου (3η ομάδα).  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν το μάθημα της Φυσικής Αγωγής 

πέραν των τεσσάρων διδακτικών περιόδων. Ο αριθμός συμμετεχόντων/συμμετεχουσών έχει 

καθοριστεί στα 30 άτομα. Σε περίπτωση περισσότερων αιτημάτων, θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας, με βάση τον χρόνο διδασκαλίας του μαθήματος.  

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, θα πρέπει να συμπληρώσουν την 

επισυναπτόμενη δήλωση ενδιαφέροντος και να την αποστείλουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

sioannou@schools.ac.cy, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα, 15 Μαΐου 2023.  

Για περαιτέρω διευκρινίσεις και πληροφορίες, σχετικά με το πρόγραμμα οι ενδιαφερόμενοι/ες 

μπορούν να απευθύνονται στην Επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής πόλης και επαρχίας 

Λευκωσίας (τηλ. 22800924).  

 

 
                                                                                                             Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
                                                                                                                       Διευθυντής 
                                                                                                             Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Πρόεδρο Κ.Ο.Π.  
        : Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
        : Π.Ο.Ε.Δ. 

mailto:sioannou@schools.ac.cy

